



安吉南路

工地夜间未再施工

颜先生来电：丰泽区安吉南路泉州移动城东总部旁边有个在建工地，经常晚上12点以后还在施工，早上6点多又开始施工，影响附近居民休息。

丰泽区城管局接到96339来电后回复：我们让执法人员前去了解和督促。

96339回访时，颜先生回复：反映后，他们夜间没再施工扰民了。

民安路

店铺吵闹声降低了

黄女士来电反映：南安市金淘镇民安路有一家经营美食的店铺，店铺营业时间过晚，常有人喝醉酒在那里大声喊叫、粗话连篇，影响周边住户正常的夜间休息。

南安市城管局接到96339来电回复：我们会转给金淘镇执法中队前去处理。

96339回访时，黄女士回复：店铺吵闹声降低了。（张小玲 柯丽娟 整理）

去年申请护照被拒
今年申请可否通过

叶女士问：我户籍是南安市的，但我常年在北京生活，先生和孩子都是北京人。去年我在北京申请护照，却被户籍地公安部拒绝了，如果今年再次申请护照是否可以通？

南安市公安局出入境管理大队答：建议叶女士本人联系我们说明具体情况。我们会帮她查询审查过程中所遇到的问题，如果确定审查可以通过再重新申请。

单职工贷款额度
要到什么地方查询

黄女士问：我在丰泽区缴交公积金已经9年，目前单身，名下没有房产，想用公积金贷款买房，单职工最高可以贷款多少钱？要到什么地方查询？

泉州市住房公积金管理中心服务热线答：单职工用公积金贷款买房，最高可贷款50万元，具体贷款额度与职工近12个月公积金缴交情况、缴交额度和征信情况等有关。黄女士可以持个人身份证件和银行开具的征信报告到所在公积金管理中心柜台办理。（刘燕婷 张小玲 整理）



绘画：洪志雄



南安市石井镇溪东村

路边垃圾绵延上百米

本报讯（融媒体记者张小玲）近日，读者李先生在“96339记者热线”微信公众号的热线广场上反映，南安市石井镇溪东村靠近溪东溪河岸的道路被倾倒建筑垃圾和生活垃圾，绵延上百米，严重影响周围的卫生环境。

李先生说，这条被倾倒垃圾的道路约4米，属于溪东村的村路，人车均可通行。这条路是三年前才修建的，一年前，他路过时就看到道路两侧开始被倾倒垃圾，后来倾倒的垃圾越积越多，目前长度已经绵延一百多米，宽度有十多米，这些垃圾主要以建筑垃圾、生活垃圾和海蛎壳为主。因长期未被清理走，堆积的垃圾不仅滋生蚊虫，还散发一股让人恶心的腥臭味。“这条路离村民居住的地方最近不到三十米，实在影响生活和出行，希望部门尽快把垃圾彻底清理走。”李先生说。

对此，记者致电溪东村委会了解情况。村委会工作人员李女士表示，溪东村比较大，村路有多条，李先生所反映的道路应该是村里通往海边的一条道路，他们之前没关注到这条路被倾倒垃圾的情况，她会将此事汇报给领导。

随后，记者也将该情况反映给南安市城管局石井中队处理。该中队相关负责人黄先生表示，他们近期将会组织人员到现场核实情况，进行处理。

晋江市区双龙路
机动车道破损存隐患

本报讯（融媒体记者刘燕婷 文/图）近日，市民林先生致电96339反映，在晋江市双龙路往机场连接线方向靠近祺烽商务大厦路段，机动车道路面破损，出现坑洞。他夜间开车经过时未及时避开，车轮碾过坑洞，小车的右前轮爆胎了。近期雨水较多，路面坑洞存在安全隐患，希望部门尽快修复处理。

随后，记者在现场看到，林先生所反映的路面已用沥青修补，但在修补的地方，又新增了几个大小不一的凹坑，最大的一个凹坑有一米多长，就在修补的边缘处，记者将此情况反映给了管养单位——晋江市交通局。该局工作人员许女士表示，他们会将该情况反映给负责人，再次进行修补。



小车违停在绿化带上



96339记者热线

丰泽区锦峰路
绿化带上车辆违停

本报讯（融媒体记者刘燕婷 文/图）近日，读者陈女士致电96339反映，丰泽区万科城一期西北侧的锦峰路中间的绿化带，经常有小车乱停放，草坪被碾压得光秃秃的，看上去很不美观，希望有关部门管一管。

随后，记者将该情况反映给丰泽区交警大队六中队，该中队相关工作人员表示，他们会派巡逻的民警到现场进行查看。

低碳生活 节能减耗
绿色时尚 美好城市

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州网 / 泉州通



■孩子不能参加补课

泉州市教育局：
原则上不允许补课

吴先生来电反映：我孩子在鲤城区一所中学读初中，学校有在周六进行培优补差的补课，我孩子成绩中等，参加不了补课。据我所知，不单我孩子所在的学校这样做，泉州市区多所公办中学等都是如此。

泉州市教育局中教科回复：义务教育阶段原则上是不允许集中全员补课，但针对个别辅导的情况，不能一刀切，我们会将此情况反映给所在地教育部门核查。

■孩子无法就读民办初中

惠安县教育局：
因属失信人员子女

陈女士来电反映：我儿子在惠安县城读小学，今年要“小升初”，我们准备让孩子报考惠安亮亮中学，可学校却说孩子的爸爸是失信人员，不符合报考条件。

惠安县教育局回复：根据中共中央办公厅、国务院办公厅《关于加快推进失信被执行人信用监督、警示和惩戒机制建设的意见》规定，限制失信被执行人及失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人、影响债务履行的直接责任人员以其财产支付子女入学就读高收费私立学校。惠安亮亮中学今年已被列入泉州市民办学校摇号范围，一学年的学费加住宿费总额在一万元以上，学校也是按照相关规定执行，因此陈女士的孩子不能报考惠安亮亮中学。

■孩子无法就读新建小学

晋江市教育局：
因不在招生范围内

吴先生问：我是晋江市灵源街道灵口社区百宏·香榭丽璟小区的业主，我们是2013年购买这套房子，户口也在那里。今年灵口社区里新建了一所晋江科创实验小学（灵源校区），孩子今年九月份要上小学，但却没办法就读这所小学，只能读离小区较远的华林小学。

晋江市教育局回复：晋江科创实验小学（灵源校区）是晋江市科创实验区配套教育项目，主要服务科创实验区内商住小区、安置小区业主子女等对象，以及符合政策的各类照顾对象。而百宏·香榭丽璟小区于2013年交房，所在街道也已明确该小区配套小学为华林小学，该小学是灵源街道片区龙头校、“福建省义务教育管理标准化学校”，为公办优质小学。百宏·香榭丽璟位于灵源街道林口社区，华林小学同样位于该社区，符合群众就近入学需求。

（柯丽娟 张小玲 整理）